
A Kereskedelmi bank
tisztviselőinek ügye

Még- nincs megegyezés — Hétfőn valószínűleg i 
sztrájk lesz

A Pesti Ma?var Kereskedelmi Bank elbocsáj- 
loÜ tisztviselő}, akik a felmondást nem vették tu­
domásul, tegnapi határozatuk alapján ma reggel 
nyolc óraikor a .bankba mentek, hogy munkájukat 
tovább folytassák. Nagy meglepetésükre azonban 
nem bocsátották be őket az intézetbe azzal, hogy 
a bank a tisztviselőkkel szemben eleget tett a leg­
utóbbi rendeletben rárótt kötelezettségének és igv 
nein volt köteles az eLbocsájtott tisztviselőket 
visszahelyezni. A bank karhatalmi készültséget 
kért és kapott a rendőrségtől. Miután az elbocsáj- 
totf tisztviselők nem juthattak be az intézetbe, el­
vonultak a tőzsde épülete elé, ahol tüntettek az 
intézet ellen. Innen a tisztviselők ismét a bank 
fürdő-utcai föintézete elé vonultak, a hova 'azon­
ban • a bejáraiban elhelyezett rendőrök a tisztvise­
lőket nem engedték be. Ezután küldöttséget me­
nesztettek a tisztviselők a Mária Terézia-lakta- 
r.vába, ahol a katonák támogatását kérték, de 
eredménytelenül.

Délben az elbocsátott tisztviselők megbízottai 
érintkezésbe léptek a Pénzintézeti Tisztviselők Or­
szágos Egyesületének képviselőivel. Az elbocsátott 
tisztviselők megfprmulázták követeléseiket, hogy a 
258 elbocsátott ideiglenes tisztviselőt vissza kell 
fogadni, követelik a Kereskedelmi Bank mostani 
felügyelőségének távozását és mindazoknak elmoz­
dítását, akik a bankban a ma reggeli kizáratást 
inszcenálták. Az egyesület megbízottai kijelentet­
ték, hogy ők is támogatják azt a kérést, hpgy a 
tisztviselők számára az általános elbocsátási moz­
galomra való tekintettel tényleg haladék adassák 
február 15-ig, hogy így meg lehessen tenni a közös 
intézkedéseket az elbocsátottak érdekében.

A megbízottak ezt közölték a Pesti Magyar j 
Kereskedelmi Bank igazgatóságával., Weisz Fü- 
töp alelnök, Fehér Miksa igazgató azt a választ 
adta a küldöttségnek, hogy a tisztviselők elbo- 
csájtása ügyében az összes fővárosi pénzintézetek 
igazgatói ma délután tárgyalni fogják a kérdést 
és a határozat után közük az igazgatóság vá­
laszát.

A bankközi konferenciát 6 órakor megtar­
tották a Magyar Általános Hitelbank épületében 
Krausz Simon, a Magyar Bank vezérigazgatójá­
nak elnöklésével. A konferencián a Pénzintézeti 
Tisztviselők kiküldöttei is resztvettek. A tanács­
kozás öt órán út tartóit és éjfél előtt 11 órakor 
ért véget. Az igazgatók válasza nem vök 
kielégítő.

A tisztviselők' bizalmi testű lelő éjjel lovább 
tanácskozott, tanácskozása lapunk zártakor még 
űrt. Igen valószínű, hogy a bankigazgatók maga- 
tartása folytán hétfőn a Kereskedelmi Bank összes 
tisztviselői sztrájkba lépnek, amelyhez esetleg va­
lamennyi budapesti pénzintézet tisztviselője csat­
lakozni fog. \
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